



Azorské ostrovy Sao Miguel

Portugalsko · Azorské ostrovy

Program zájazdu

1. deň

Odletíme z Viedne na najväčší a najosídlenejší z Azorských ostrovov, **Sao Miguel**. Transferom sa presunieme do hotela a ubytujeme.

2. deň

Po raňajkách si prehlíadneme hlavnú metropolu **Ponta Delgada**. Mesto mnohých tvárí, kde sa 500-ročná tradícia snúbi s modernou a kozmopolitná atmosféra s pokojom a pohodou ostrovov. Za pozornosť stoja historické vily a kostoly. Prehliadku začneme v prístave Convento da Esperanca. Úzke uličky nás dovedú k trhovisku, kde nás nadchne široká ponuka špecialít alebo ovocia, spomedzi ktorého jednoznačne vedie ananás - hlavná plodina pestovaná na ostrovoch.

3. deň

Dnešný deň strávime na západnej strane ostrova, ktorej dominuje sopečný masív **Sete Cidades**. Po ceste sa z vyhlídky Vista do Rei s úžasom zapozerať na ostrov a dve fotogenické jazerá v obrovskom sopečnom kráteri s obvodom až 12 kilometrov. Jeho kolmé steny ohúria výškou 300 metrov. Pochutíme si na dobrom obede. Popoludní si zjždeme na **ananásovú plantáž** a deň završíme ochutnávkou ananásového likéru.

4. deň

Po raňajkách zvolíme výlet do **Furnasu**. Po ceste si doprajeme zastávku na vyhládke Santa Iria s okúzľujúcim výhľadom na vnútrozemie a severné pobrežie. Navštívime **čajovú plantáž** s múzeom, v ktorom nájdeme ešte stále funkčné zariadenie z 19. stor. na spracovanie svetoznámej značky čaju Gorreana Tea. Nevynecháme

dedinu Furnas s dnes už neaktívnou sopkou. Jej činnosť však možno „cítiť“ vďaka tzv. caldeiras s dymiacimi gejzírmami a horúcimi žriedlami, ktoré sú zdrojom liečivého bahna a minerálnej vody. Lokalita je tiež povestná prípravou miestneho pokrmu **Cozido**. Túto dobrotu stačí v hrnci zakopať a vulkanická para dokončí svoju prácu. Po obede zatajíme dych pri návšteve rajskej záhrady s jazerkami **Terra Nostra**. Ide o jednu z najkrajších botanických záhrad ostrova s bujnou exotickou vegetáciou. Pozdĺž južného pobrežia sa vrátíme do Ponta Delgada.

5. deň

Raňajky nás posilnia k zážitkom mimo súše. Oblasť Azorských ostrovov poskytuje domov **veľrybám a delfínom**, ktoré sa tu vyskytujú. Možnosť uvidieť vorvane či delfíny dlhoplutvé. Práve preto je dnešný deň ideálny na uskutočnenie poldenného fakultatívneho lodného výletu za ich pozorovaním v ich prirodzenom prostredí. Sledovať, ako sa obrovské vodné cicavce vynárajú a vyskakujú z hlbokých vôd oceánu, je zážitok na celý život. Popoludňajšie individuálne voľno zavŕši náš piaty deň.

6. deň

Po raňajkách zjídeme na celodenný výlet do najdivokejšej časti ostrova, kde sa hory týčia do výšky 1000 m.n.m, do mesta **Nordeste**. Po ceste si doprajeme zastávku v **Ribeira Quente**. Ide o jedno z najkrajšie položených prístavov na St. Miguel, taktiež prvú osídlenú osadu na ostrove Vila da Povocao. Uchváti nás príroda z Miradouro do Por do Sol a Ponta do Sossego. Záver výletu bude v znamení prírodného parku **Ribeira dos Caldeiroes** s vodopádmi, vodnými mlyni a exotickou subtropickou vegetáciou.

7. deň

Dnes nás čaká poldenný výlet k **Lagoa do Fogo**, korunovanému klenotu ostrova. Po ceste si prehlídneme mestečko **Riberia Grande**, malebne položené na vulkanickej náhornej plošine nad morom. Spoznáme jeho čarovné historické centrum s úzkymi uličkami lemovanými zaujímavými príkladmi mestskej architektúry zo 17. a 18. stor. Spomeňme budovu radnice, barokový kostol Espirito Santo s barokovou fasádou alebo oblúkový most. Pokračujeme za krásami ostrova až do chránenej prírodnej rezervácie **Lagoa do Fogo** (Ohnivé jazero), ktorá je bezpochyby jednou z najväčších prírodných atrakcií ostrova. Mystické modré jazero dlhé 2 km vyplňa dno vyhasnutého krátera. Za jeho pôvodom hľadáme erupciu z r. 1563. Obklopené vysokými kopcami s endemickou vegetáciou v kombinácii s bielymi pieskovými plážami vytvára nádherné scenérie. Na spätočnej ceste navštívime výrobu keramiky.

8. deň

Po raňajkách sa presunieme na letisko a odletíme do Viedne.